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Інтеграційні процеси, що відбуваються в Україні, європоцентричність, 
пробудження громадянської і громадської ініціативи, виникнення різних 
громадських рухів, розповсюдження волонтерської діяльності, які 
накладаються на технологічну і комунікативну глобалізацію, міграційні зміни 
всередині суспільства, ідентифікаційні і реідентифікаційні процеси в 
особистісному розвитку кожного українця, відбуваються на тлі сплеску 
інтересу і прояву патріотичних почуттів і нових ставлень до історії, культури, 
релігії, традицій і звичаїв українського народу. Тому нині, як ніколи, потрібні 
нові підходи і нові шляхи до виховання патріотизму як почуття і як базової 
якості особистості. При цьому потрібно враховувати, що Україна має древню 
і величну культуру та історію, досвід державницького життя, які виступають 
потужним джерелом і міцним підґрунтям виховання молоді. Вони уже 
ввійшли до освітнього і загальновиховного простору, але нинішні суспільні 
процеси вимагають їх переосмислення, яке відкриває нові можливості для 
освітньої сфери. Серед виховних напрямів сьогодні найбільш актуальними 
виступають патріотичне, громадянське виховання як стрижневі, 
основоположні, що відповідають як нагальним вимогам і викликам сучасності, 
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так і закладають підвалини для формування свідомості нинішніх і прийдешніх 
поколінь, які розглядатимуть державу як запоруку власного особистісного 
розвитку, що спирається на ідеї гуманізму, соціального добробуту, демократії, 
свободи, толерантності, виваженості, відповідальності, здорового способу 
життя, готовності до змін. В основу системи національно-патріотичного 
виховання покладено ідею розвитку української державності як 
консолідуючого чинника розвитку українського суспільства та української 
політичної нації. Важливу роль у просвітницькій діяльності посідає 
відновлення історичної пам’яті про тривалі державницькі традиції України [1]. 

З метою виховання громадянина-патріота України, утвердження любові 
до Батьківщини, духовності, моральності, шанобливого ставлення до 
національних надбань Українського народу, наслідування найкращих 
прикладів мужності та звитяги борців за свободу та незалежність України як з 
історичного минулого, так і захисників, які сьогодні відстоюють суверенітет 
та територіальну цілісність держави у боротьбі із зовнішньою агресією  в 
Україні виданий Указ Президента України «Про Стратегію національно-
патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки [5].  

До нормативно-правової бази національно-патріотичного виховання 
також  належать:  Закони України «Про правовий статус та вшанування пам’яті 
борців за незалежність України у XX столітті» [4], «Про засудження 
комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних 
режимів в Україні», «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій 
війні 1939-1945 років» та Укази Президента України «Про заходи щодо 
поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді», «Про День 
Гідності та Свободи», «Про День Соборності України», «Про День захисника 
України»,»Про невідкладні заходи щодо захисту України та зміцнення її 
обороноздатності» та ряд інших законодавчих актів. Мета патріотичного 
виховання студентської молоді конкретизується через систему таких виховних 
завдань як утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних 
цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України 
[2]; виховання поваги до державної символіки, Конституції України, Законів 
України; підвищення престижу військової служби, а звідси – культивування 
ставлення до солдата як до захисника вітчизни, героя; спонукання зростаючої 
особистості до активної протидії аморальності та сепаратизму; формування 
толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій; формування 
мовленнєвої культури та культивування кращих рис української ментальності - 
працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності.  

В Полтавському національному технічному університеті імені Юрія 
Кондратюка (ПолтНТУ) приділяється особлива увага  питанням національно-
патріотичного виховання молоді [3, с. 3]. Студенти ПолтНТУ завжди 
займають активну життєву позицію, не залишаючись осторонь жодної 
визначної події сучасної української історії. До ключових виховних 
національно-патріотичних заходів, що регулярно проводяться в університеті, 
можна віднести: участь у параді вишиванок, патріотичні заходи до Дня 
Незалежності України, читацькі конференції присвячені річницям від дня  
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народження Т. Г. Шевченка, М. В. Гоголя, круглі столи до Дня української 
писемності та мови, Дня космонавтики, велопробіги  до  Дня Українського 
козацтва, урочистості з нагоди прийняття присяги на вірність українському 
народу випускниками військової кафедри університету, вручення допомоги 
від колективу воїнам – учасникам АТО, волонтерські рухи студентів, 
благодійні концерти та збори коштів для довгострокової реабілітації воїнів 
Полтавської області, які постраждали внаслідок бойових дій у зоні АТО. 
Також надається допомога від студентів та колективу ПолтНТУ пораненим 
бійцям із зони АТО у військовому шпиталі. Новою благодійною справою за 
ініціативою ректора В. О. Онищенка стала спільна діяльність, зазначена у 
підписаному на засіданні вченої ради університету 27 лютого 2015 р. 
Меморандумі про співпрацю з ПолтНТУ об’єднаним навчально-тренувальним 
центром військ зв’язку [3, с. 9]. 

Таким чином, можемо зробити висновок, що результатом національно-
патріотичного виховання студентів нашого університету є високий рівень 
національної свідомості, бережне відношення до свого історичного минулого 
та національних досягнень, потреба постійно розширювати свій культурно-
духовний світогляд та приймати участь у відродженні та збереженні 
національних досягнень.   
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